

ГОРЬКОВСКАЯ Правда

г. Горький

9 АВГУСТА 1952 г. № 188.

Первые спектакли Тульского драматического театра

7 августа в здании Государственного театра оперы и балета имени А. С. Пушкина начались гастроли Тульского драматического театра имени М. Горького.

Шел спектакль «Под золотым орлом» (автор—лауреат Сталинской премии Ярослав Галан, постановщик—главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР В. Н. Лебедев, художник Б. Н. Шилькредт).

Зрители тепло встретили постановщиков и исполнителей спектакля. С приветственной речью от работников искусства города Горького к гостям обратился заслуженный артист РСФСР В. А. Соколовский. Ответное слово от имени коллектива Тульского драматического театра сказал директор театра С. К. Келешьян.

Сегодня Тульский драматический театр покажет зрителю свою работу над драматургией А. М. Горького — спектакль «Дачники».